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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
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 )دوازدهم( جربيتعلوم 
  

  :باشد ابل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير ق آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  
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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  مندي از نظرات هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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هاي گيـ ة ياخته
  

هاي كنش  برهم

شود و ممكن ي
يـا سـاو ار اول  
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)

x

)

x

)

x

+ −  =+ 
− +  =− 
+ +  =+ 

1 4
1

1 4
1

1 1
1

)

x

− +  =− 
1 3

1

بينند، در مح مي

از. دارند ة خون

ها، وارد سرخرگ
بار گر ضمن يك

محيطي دارد كه
دشو ل انجام مي

هاي كه از ياخته

در ديوارة همة. 
.م ياخته استكا

ها، در اثر مارپيچ

 اول پروتئين مي
ند فقط سـاختا

  .ن دارد

7  
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x

x

x

lim

lim

lim

→−∞

→−∞

→−

 −
 +

3

3

x
lim

∞

→−∞

 +
 +

2

2

 آسيب جزئي م
  .گيرند ي

ا در توليد لختة
  .قد دانه است

ه فسي در آبشش
ع گردش خون ض

يط بستگي به م
و غيرفعالفعال  

ها ك د، لنفوسيت
 

ة پسين هستند
 شكل و استحك

شتر صفحات و ما

ب تغيير ساختار
توانن اند، مي يافته

ي به نوع پروتئين

  شناسي ست

جش دوازدهم؛ ع

x

x

 − = + 
 + = − 

4 31
4 31

x

x

 = + 
 = − 

1 21
3 21

ها كه ديوارة رگ
ديده را مي سيب

د نقش اصلي ر
ها، فاق مونوسيت

ادل گازهاي تنف
در اين نوع. دارد

دن ماهي با محي
اي انتقالهيندآ

ه دو نوع هستند
 .آيند وجود مي
  . هستند

د هسته و ديوارة
ي گياهي، حفظ

  .ندستهت 

تاخوردگي بيش 

وجبمهر جايگاه 
تيدي تشكيل ي

بستگي. تي نيس

زيس

سنج

 
 

+

−

 =

 =

3 3

3 2

−

−

 =

 =

2 1

2 1

هاي محدود، كه 
 خون از رگ آس

هاي شديد نريزي
سيتوپلاسم م. ند

 خون پس از تبا
ش خون ساده د

 فشار اسمزي بد
مواد زايد، با فرآ

 
دانهبدون سفيد 

و هب ي ميلوئيدي
ها، درست گزينه

 
وند آبكش، فاقد

هاي ره در ياخته
ها، نادرست گزينه

 
 ها، سوم پروتئين

واسيد در هنآمي
پپت ك رشتة پلي

ها الزامي پروتئين

    
 

. رست است
: ها ك از گزينه

 . رست است
در خونريزي: ت

خروج ش جلوي
در خون: نادرست

شوند يد ميلن تو
 . رست است

ها، در ماهي: ت
دشماهي گر. شود

  .كند ي
تفاوت: نادرست

يل ادرار و دفع م
  .كنند  مي

. رست است
هاي س گويچه: ت

هاي  كه از ياخته
ساير گ: ادرست

. رست است
هاي آو ياخته: ت

هاي ديوا ز نقش
ساير گ: ادرست

. رست است
در ساختار س: ت

  .دهد ها رخ مي
تغيير آ: نادرست

هايي كه از يك ين
ختار سوم براي پ

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
بررسي هريك

  
 

در 1گزينه  .2
گزينة درست
ايجاد درپوش

هاي نا گزينه
مغز استخوان

در 2گزينه  .2
گزينة درست

ش ت ميهداي
آن عبور مي

هاي نا گزينه
يتشك. دارند

قلب منتقل
در 4گزينه  .2

گزينة درست
ها يتمونوس
نا هاي گزينه

در 4گزينه  .2
گزينة درست

يكي از. دارد
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .2
گزينة درست

واسيدهانآمي
هاي نا گزينه
پروتئي. دهد

داشتن ساخ
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تـور محـل    

ي از ژن در  
هـاي تـازه   

.  

هـاي   كـول 
  .ت

افـزايش  . د  
هـاي   نـزيم 

  كـه در آن 

سـيلين   ني

 پوستك از 

هـاي   ختـه  
كلرئيدها و  

اقه كه در س
  .د

ationgroup

ند و تـوالي اپرات

رونويسـي. شـود 
ه تني، در ياختـه 
.كاريوتي هستند

مولك. اسـت  شـده      
رناهاي ناقل است

ده تبـديل كنـد
آن. ـزايش دهـد  

  . هستند
            pH اي دارد ك

انند پن داروها م

 و كرك داراي

تـرين ياخ فـراوان 
اي، اسـك  زمينـه   

ستم نخستين س
كند گ كمك مي

14(  

كن داز كمك مي

ش ـت انجـام مـي       
سازندة رناي رناتن
سپارازهاي پروك

تئين تشـكيل ش
ژني مخصوص ر

وردآزمان بـه فـر  
واحد زمان را افـ

نوكلئوتيدي لي
ه مقـدار دمـا و

 و انتقال بعضي

ي، نگهبان روزنه

ف. اند آبكش زنده
هـاي بافـت خته

ه از تقسيم مريس
آب از سطح برگ

  .د
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اند به راه ازبسپار

ري و كلروپلاسـ
هاي س  مانند ژن
ها، رنابس ين آنزيم

ز از رنـا و پـروت
يوندهاي هيدروژ

در واحد زده را 
ورده در ويد فرآ

يي يك رشتة پل
 آن بسـتگي بـه

ار اسمزي خون

  .شود ليه مي

هاي پوششي خته

هاي آوند آ اخته
ترين ياخ ستحكم

كه. ك قرار دارند
 كاهش تبخير آ
اند و ديوارة پسين

8  
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ده به اتصال رنا

سـته، ميتوكنـدر
ها بعضي ژن. د
قطعاً اي. شوند مي

ر زير واحـد نيـز
تن پادرمزه و پي

ما  زيادي از پيش
تواند تولي  نيز مي

هاي رنا و آنزيم 
ال شـدن و فعـ

كه در حفظ فشا

 درون روده تخل

وست مانند ياخ

يا. وندها هستند
مس. ديسه ندارند

 

 ليپيدي پوستك
يپيدي بودن به
راي سبزديسه و

جش دوازدهم؛ ع

كنند وتئين فعال
  .ت

  .ت هستند

ريوتي درون هس
شود سم انجام مي

پاراز رونويسي مي
  .ندستهت 

اند، هر كيل يافته
داشت. شوند مي  ه

  . هستند

تواند مقدار ز مي
وجود داردزيم 

.شوند ساخته مي
حالـت طبيعـي

ي خون است ك

  .ت هستند

 در حشرات، به
  .ندستست ه

هاي روپو ة ياخته

 بافت آوندي، آو
هستند كه سبزد

 .اند كلرانشيمي

ه زير تركيبات
علت لي ستك به

زنة روپوست، دار

سنج

اكلاي، پريشرش
ننده در ژن است

ها، نادرست گزينه
 

هـاي يوكـار  ژن
زمينة سيتوپلاس
ط چندين رنابسپ

ها، نادرست گزينه

 
و زير واحد تشك
 روي ژن ساخته

درستها،  گزينه

 كمي از آنزيم م
 محيطي كه آنز

پپتيد س شته پلي
ت آنـزيم بـه ح

 
هاي ي از پروتئين

ها، نادرست گزينه

هاي مالپيگي له
ها، نادرست  گزينه

ان علفي، همةه
  .ستند

هاي رين ياخته
وپوست ههاي ر

هاي دراز اسك خته

وپوست بلافاصله
پو. آيد وجود مي

هاي نگهبان روز

    
 

 . رست است
در باكتري اش :ت

 پروتئين مهاركن
ساير گ :ادرست

. رست است
رونويسي از: ت

پروكاريوتي در ز
وسط همزمان ت

ساير گ :ادرست

. رست است
ها از دو رناتن: ت

 درون هسته از
ساير گ :ادرست

 . رست است
مقدار بسيار :ت

ماده در  و پيش
 يك يا چند رش

برگشـت :نادرست
  .ند

. رست است
ن، يكييآلبوم: ت
 

ساير گ :ادرست
 . رست است

محتويات لول: ت
ساير:  :ادرست

 . رست است
در برگ گياه :ت

بات ليپيدي هس
تر اصلي :نادرست
ه ياخته ،ي برگ

فيبرها، ياخت. تند
 . رست است

هاي رو ياخته :ت
و ها قرار دارد به 

ه ياخته :ادرست

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
گزينة درست
قرار گرفتن

هاي نا گزينه
در 3ينه گز .2

گزينة درست
هاي پ ياخته
شده، تقسيم
هاي نا گزينه

  
در 3گزينه  .2

گزينة درست
رناتني رناي
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .2
گزينة درست
مقدار آنزيم
پروتئيني از

هاي نا گزينه
گيرن قرار مي

در 4گزينه  .3
گزينة درست

 .نقش دارد
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
جنس تركيب

هاي نا گزينه
بافت پوششي
فيبرها هستن

در 2گزينه  .3
گزينة درست
درون جوانه

هاي نا گزينه
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 را احاطـه    
.  

ـته شـدن   

اي  دور لوله
ل فعال به 

  .شود

ـوع آنـزيم    

ل الكتـرون  

وتي، در يـار 

  
ـاز هسـته،     
ور از شبكة 

  .ز شود

ـن بخـش    
  .رقرار است

لـي وجـود       

نگ ديسـه  

ationgroup

هـاي كلافـك گ    
كند ي فراهم مي

مي است، انباشـ

د يهاي مويرگ ق
 با انتشار و انتقا

ش سول بومن مي

  .يسي هستند
ط توسط يـك نـ

  .شوند ي

  .سي است

اي نقش حامل ه

هاي پروكـ ياخته

.است  خته شده
هـاي مـورد نيـ

بدون عبو. (روند
حال ساخت آغا

ا است كـه از ايـ
استر بر فسفودي

هـار نـوع بـاز آلـ

كند و به رن  مي

14(  

اطـراف مـويرگ
خوبي  بومن را به
اي سم ياك ماده

  .ندارد

د مفيد از طريق
جذب مواد مفيد

  .شوند
خارج و وارد كپس

توالي پايان رونوي
هر ژن فقط. ست

ليكاز ساخته مي

 يك ياختة جنس

ز و تنفس ياخته

در ي. ك آغاز شود
  . تنظيم كند

ة الگوي آن ساخ
ه پـروتئين . سـت  

ر م به مقصد مي
ة رناي پيك درح

قطعاً مولكول رنا
آن پيوند ف وزدار

نين و يا هـر چه

ي گياهان تغيير
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اني اسـت كـه ا
 درون كپسول

آموني.  قرار دارد
ندة ادرار وجود ن

ة تراوش موالرح
 در مرحلة بازج

ش جا مي ل جابه
ون از كلافك خ

انداز و ت والي راه
ي پروكاريوتي اس

نابسپاراز و هلد د

، فقطن در زنان

يند فتوسنتز فرآ

نويسي رناي پيك
ن، فعاليت ژن را

  .تند

روي رشتةاز  كه 
ها يكسـان اس خته

ي از سيتوپلاسم
ونويسي، ترجمة

شود، ق اخته مي
كلئوتيدهاي ريبو
ك نوع مثلاً آدني

  . باشد

ها در بعضي يسه

9  
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مانند فراوا پا و ه
ان نفوذ مواد به
اريك لولة هنله

كنن مجراي جمع

ذب برخلاف مر
د وارد گرديزه و

شار و انتقال فعال
ر نتيجة فشارخو

ها داراي تو ة ژن
هاي ها در ياخته

 پروتئيني مانند

تقسيم كاستمان

شوند كه در مي
  . نيست

از پايان رونو يش
وتئينرنا يا پر) مر

 يوكاريوتي هست

ك لي رنايي است
ها در همة ياخت  ه

واسيدينهاي آمي
با رت همزمان 

ة مولكول دنا سا
بين نوكل. ت است
تواند از يك رنا مي

تواند متفاوت مي

سبزدساختار   ر،

جش دوازدهم؛ ع

هاي كوتاه  رشته
فواصل پاها، امكا
بادر ادامة بخش 

اي در اطراف م ه

 هر مرحلة بازجذ
ش و ترشح مواد

يندهاي انتشآ فر
شي از خوناب در

 يوكاريوتي، همة
ه از ژنص تعدادي 
هاي وسط آنزيم

محصول هر ت. ت
  .هستندت 

هايي وارد م كول
نارهاي دنا و  ول
  .هستند 

است پي ي ممكن
طول عم(ايداري 

هاي ط با ياخته

ذار، شبيه توازگ
ها و پادرمزه مزه

ه  به كمك توالي
ها، ممكن است ت

شي از يك رشتة
ا دو سر متفاوت

اي ر ولكول رشته
منيز ريميديني 

 و كم شدن نور

سنج

 
دوسيت، داراي
باريك زياد در ف

خوردة دور، د يچ
شبكة دور لوله. 
 

شكيل ادرار، در
در مرحلة تراوش 

بازجذب مواد با
لة تراوش، بخشح

ي پروكاريوتي و
پراتور مخصوص

تو ها همة ژن. د

موفيلي، زن است
ها، نادرست گزينه

 
لك در ساختار مو

مربوط به مولكو
ها، درست گزينه

 
سازي ها پروتئين ت

خته با تغيير در پا
ها در ارتباط گزينه

تيدي رشتة رمز
ع رمزها، رمو انوا

پس از تشكيل
در پروكاريوت) ي

 كه از روي بخش
مولكول خطي با
ي آلي در يك مو
آلي پوريني و پر

 
كاهش طول روز

    
 

. رست است
هر ياختة پو :ت

هاي ب جود شكاف
لولة پيچ :نادرست

 خطرناك است
. رست است

يند تشدر فرآ: ت
.گردند ون برمي

ترشح و ب. گردند
در مرح :ادرست

 . رست است
هاي در ياخته :ت

توالي ا :ادرست
شو رونويسي مي
 . رست است

فرد ناقل همو :ت
ساير گ :ادرست

. رست است
نوكلئوتيدها :ت

م  اين نقش. ارند
ساير گ :ادرست

. رست است
در پروكاريوت :ت

 ممكن است ياخ
ساير گ :ادرست

 . رست است
توالي نوكلئو: ت

تعداد و :نادرست
وپلاست پر و كل

لژيگي و دستگاه 
 . رست است

هر مولكولي: ت
رنا يك م. شود ي

بازهاي :ادرست
تعداد بازهاي آ. 

. رست است
پاييز با ك در: ت
  .دنشو

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
گزينة درست

وج. اند كرده
هاي نا گزينه

آن در خون
در 3گزينه  .3

گزينة درست
دوباره به خو
گ خون برمي

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

رنابسپاراز، ر
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 3گزينه  .3
گزينة درست
را برعهده دا

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .3

گزينة درست
مواردي هم

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .4

گزينة درست
هاي نا گزينه

ميتوكندري
يمآندوپلاس

در 2گزينه  .4
گزينة درست
رونويسي مي

هاي نا گزينه
.داشته باشد

در 3گزينه  .4
گزينة درست

ش تبديل مي
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. شـود   مـي 

  والدين 
A

r

d

x








  فرزندان

           .د

در رابطـة   
)  ABني 

نمودهـا   رخ

هـاي   گزينه

W F.=

πθ = 

π < θ <

2

2

 

ationgroup

نيواسيد تجزيه

A  

Ao rr dd x 

h

Ao Bo

rr Rr R

dd Dd

xy xx

× 
× 
× 

× 
DD وجود ندارد

.شود شاهده مي
مانند گروه خون(

  )گل ميموني
مودها بيشتر از ر

د ذكر شده در گ

.cos

W

cos

θ

 =

< π θ



14(  

ن است و به آمن

⇐ o rr dd xy

xy Bo×

h

AB Ao

Rr rr

Dd dd

xx xx

 + +
+

 +

 +
Dنمود  دان، ژن

هاي خالص مش ت
. (شود  ظاهر مي

مانند رنگ گ. (د
نم رت، تعداد ژن

درل از ساير موا

cos

W

≤ θ <
θ >

θ < 





  . هند
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گلوتن پروتئين. د

⇐در خانواده 
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h
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
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 بنفش قرار دارد
 .كند ب نمي

B  نمود پد و ژن
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h

y

در ميان ژن

صورت خالص، به
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هاي خالص  حالت
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يدي در جايگاه


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جايي جهت جابه
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ودهاي والدين د

 
ص، صفتزيت ناق

اني، هر دو دگر
ص اي ناخالص به
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ابطها ر رت، دگره

 
رجمه، تشكيل او

ها، نادرست گزينه
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الصي در ژن نمو

. رست است
در رابطة بارز: ت

توا ص همانند هم
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
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j

 =

+
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=

2

1 22
46

+ × ×

 =




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m

s
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+ × ×24 2 1
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× + × +
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2
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1
2
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1
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
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1 1 8

2
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/
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

32 1 81 8
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8

2 1 8
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× 46 1
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 
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
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×= 
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1

m
x
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8/ي فارنهايت 
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:استرف كرده 
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B
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=

21
2

2
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=
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


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   

14(  

L LΔ =

=

1

1 1

−=
= θ −

θ =

1 1
1

13


 



 

/

V V

( )

m

− =

−
× −

22
5



 


4/9/401حلة سوم 

(−

λΔθ

× θ

1

51  
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
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
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a

m
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a
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= ×
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×
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
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 



2

2

4

2
2 7

2

12 2
4 75 1
8 1

  .شوند دي مي

(aq) Na+ 2
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N

j

=  
   

5
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بند  در آب  طبقه
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ن چاشني در غ
در آب وارد لريد
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=
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×
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
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mol
g

g
×134 85

gH O×  2
1

O) C H +3 3 5

/

R

R g.

+

=

5 45
1 3

239


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×   
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